证券代码: 835409

证券简称: 佰惠生 主办券商: 首创证券

内蒙古佰惠生新农业科技股份有限公司 关于收到股东提议召开临时股东大会的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

内蒙古佰惠生新农业科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 12 月8日收到公司合计持有公司10%以上股份的股东宿彦良、宿镇博、刘喜军、王 世伟(合计持有公司股份 18.379.120 股, 持股比例为 11.41%) 提交的《关于提议 召开内蒙古佰惠生新农业科技股份有限公司 2023 年临时股东大会的提案函》。提 请公司董事会召开 2023 年第五次临时股东大会审议如下提案:

(一)《关于增加投资者保护条款并拟修改<公司章程>的议案》。

上述议案内容请见《关于提议召开内蒙古佰惠生新农业科技股份有限公司 2023 年临时股东大会的提案函》。

根据《公司法》和《公司章程》的有关规定,单独或者合计持有公司百分之 十以上股份的股东有权向董事会请求召开临时股东大会,并应当以书面形式向董 事会提出。公司董事会应当根据法律、行政法规和公司章程的规定,在收到请求 后十日内提出同意或不同意召开临时股东大会的书面反馈意见。

特此公告。

内蒙古佰惠生新农业科技股份有限公司 董事会 2023年12月12日